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3교시( 수학 )
선택형 서답형

번호 정답 배점 번호 정 답 배점 채 점 기 준
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서답3

(서술형)

① 정팔각형의 한꼭지각의 크기는 °이다.
② 색칠된 부분의 넓이는 두변의 길이가  이고 끼인각이 
°인 4개의 합동인 삼각형으로 이루어져 있으므로
색칠된 삼각형의 넓이는

 ×

×××sin°° 
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서답4

(서술형)

①  이므로 피타고라스 정리에 의해

    

② 사각형 의 둘레의 길이는


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16 3 3
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서답5

(서술형)

①  이므로  sin°  

② tan° 




 이므로

③ 분모의 유리화하면 tan°  이다.
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서답6

서술형)

① 를 라 두면  

② 직각삼각형 에서 , , 


  이므로 피타고라스 정리에 의해   

  이고, 따라서   



③ ∆ 


× ×  


×


× 


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